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Dilma,TarsoeSchirmersãoavaliados
Pesquisa revela como
os santa-marienses
consideram o
desempenho dos
governos federal,
estadual e municipal

Na ótica dos moradores
de Santa Maria o desem-
penho dos governos fe-

deral, estadual e municipal ain-
da tem muito o que melhorar. É
o que revela pesquisa feita em
junho (confira detalhes no qua-
dro) pelo Instituto Methodus a
convite do Jornal A Razão. Ape-
nas 32,6% dos entrevistados con-
sideram o governo da presiden-
te Dilma Rousseff (PT) bom/
ótimo. Da mesma forma, o go-
vernador Tarso Genro (PT) re-
cebeu nota bom/ótimo de 35,1%
dos eleitores do município. Já a
administração do prefeito Cezar
Schirmer (PMDB) foi avaliada
como boa/ótima por 25,6% dos
entrevistados.

O governo Schirmer foi o úni-
co avaliado na pesquisa anteri-
or, feita em dezembro, quando
o ex-presidente Luiz Inácio Lula
da Silva (PT) e a ex-governa-
dora Yeda Crusius (PSDB) ain-
da estavam no poder. No levan-
tamento feito em dezembro de
2010, Schirmer obteve avalia-
ção acima da média por apenas
29,2% dos entrevistados (con-
ceitos bom/ótimo).

Para 50,7% dos moradores
do município, o governo Dilma
é apontado como regular, mas é
ruim/péssimo para 16,7%. O
governo Tarso é considerado re-
gular por 49,6% dos entrevista-
dos, enquanto 15,3% disseram
que a administração estadual é
ruim/péssima. O governo Schir-
mer praticamente manteve os
números de dezembro: no item
regular tinha 31,5% em dezem-
bro e aparece com 32% em ju-
nho; no item péssimo/ruim ti-
nha 39,3 em dezembro e agora
aparece com 42,4%.
Metodologia � Os entre-

vistadores da Methodus ouvi-
ram 300 leitores de jornais em
Santa Maria entre os dias 21 e
25 de junho deste ano. A mar-
gem de erro é de 5,5 pontos
percentuais, para mais ou para
menos.

Os entrevistados são 54%
mulheres e 46% homens. As ida-
des variam entre 45 e 59 anos
(28,7%), 25 e 34 anos (24,7%),
35 e 44 anos (20%), 18 e 25
(16%) e mais de 60 (10,7%).
Em relação à escolaridade,
20,3% tem o Ensino Superior,
43% concluiu o Ensino Médio e
36,7% estudou até a 8ª série do
Ensino Fundamental. A faixa sa-
larial mais expressiva dos entre-
vistados situa-se entre R$ 1.021
e R$ 2.550 (segue nas páginas
10, 11 e 12).

Perfil dos entrevistados na pesquisa
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